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Epreuve de Mathématigues

QCM 1 : Soient (un), (va) deux suites réelles telles que :

e 1, <U,, pour tout entier n
e (v, ) est croissante et (i, ) est décroissante

Réservé a I'administration

Alors ;
Vrai Faux
lim w, < lim v,
n—oa n—o
(u,, ) est minorée
(v, ) est majorée par u,
Silim u,=a,ona limy, <a
n—oo n—oo
QCM 2 : Soit (un) une suite telle que :
L3 u{) = 3
1
L gun
Alors :
Vrai Faux
lim w,,=3
J1-=+ 0o
hm w,=0
n—0oa

4 r ros . 4
La suite (u,) est géométrique de raison %

5 .
U, = (5)”, pour tout entier n
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QCM3:  Soit () une suite te]le que :

1['71 F S ','n: (uTi )

(un) est croissante

U, ) est minorée par 0
n p

(4, ) est majorée par 2

n—-:co

e
-
QCM 4: On définit Ia fonction f par

e f(x)zs—in;gi,xio,
° f(0)=1,

Alors ¢

f'(0) =1

, \_y_ cos(x?) sin(x?)
f (x)_— ZT_Z? i X

-_—

QCM 5 : Soit f une fonction définie sur [0,1] et telle que :

© Vxe[01]0<f(x) <1
¢ [ continue sur [0,1]

Considérons la fonetion - gx) =f(x)-x,x e [0,1]
_ Alors :
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Vrai

g(0) <0,9(1) >0

9(0) 20,9(1) <0
I

g s’annule sur [0,1]

da € [0,1] tel que: f(a) = q

QCM 6 :  Soit f une fonction dérivable dont la courbe représentative est de la forme -

/" est négative sur [0,5]

L’équation de Ia tangente au point d’abscisse |
Jesty=0

fl(d)>0

QCM 7:  Soit f une fonction définie par :

Filx) = xze%
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Alors :

Vrai Faux

10, +oo[ est le domaine de définition de f

lir(t)"1+f(x) =0

lip G =0

lim f(x) = 4w
X——00

QCM &: Soit le polynéme complexe : P(2) = z3 —= 522 + 9z — 5

Alors ;

Vrai Faux

P2~ =0

P(2+0)=0

P a 3 racines distinctes

P(-1) =0

QCM 9 :  Soit P une probabilité sur Q = {1, 2, 3,4}, telle que P{k} est proportionnelle a k,

alors
i Vrai " Faux

ik

P{1D =7

77777 1

P((2) = &

1
P((24)) = >

2
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